KiaccHast paoora.




BoccTaHoBuTE HEMOUYKH
BBBBB CJICHMMN.
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Hens: Hayuumoscsa Imuoscams
HAMypajibHble YUCIA, UCNONb3YA

3AKOHBL YMHONCEHUS
3amaun:




AKCKypC B UICTOPUIO MaTeMaTU4eCKUX CUMBOJIOB

= M 9@ O

B aHrnmnckon aHoHMMHOU paboTe B 1618 r. BCTpeyaeTd

CUMBOIJT X
> PaH, 1659r.

1 [bxoHc, 1796r. (OpeBHeeBpeunckas bykBa «Mem»)

To4yka B KayecCcTBe 3HaKa YMHOXeHUSA BnepBkLIe

noasunack y PermomoHTaHa. /13 MHOXecCTBa 3HaAKOB,

npuayMaHHbIX pa3HbIMU MaTeMaTUKaMy JOXUNn oo
HaLWNX OHEN TONbKO TPW.







254 =100
125-8 = 1000

2-50=100

5.20=100 3%




ﬂepemecmumeanoe ceoucmeo YMHOMeHUs

a-b=>b-a olo

CoyemamernbHOe ceoucmeo

a-(b-c)=(a-b)-c el

l-n=n 0-n=0 o




100

63

=6300




=24000










Boruuciure, BbIOpaB y100HbIN MOPSAA0K A CTBUIA.

483 + 2+ 5 (111 *2) *35

125 - (4 - 80)

(402 *125) °8

250 .3 .40 125 .8 .4 .25

50 + (2+ 764)




JIJ1s1 OT/IeJIKH OTHOI0 0AJILHOIO IJIATHA HYKHO 1M \
25¢M KpyxKeB.

CKO0JIbKO METPOB KPY2KeB MOHAA00MTCH 1JIsl OTAEJIKH
24 niaarbeB?

@

1M 25cM - 24 = 125¢cm - 24 =
=3000cm =30 m

h [MpoBepka (2)

t’r




[NomaluHAA paboTa:
I1.11. Ne 404 , 405, 406, 407.



